
Community reBuilding: ще в 11 громадах підтримають розвиток центрів 

спільнототворення 

 

7 жовтня, 2024 р. Київ, Україна. У липні 2024 року Ukraine-Moldova American Enterprise 

Fund та Cedos оголосили другу хвилю конкурсу Community reBuilding: грантів для громад на 

створення або оновлення фізичних просторів центрів спільнототворення, а також розвиток 

програмної діяльності таких центрів. 

Ми отримали 366 заявок від громад з різних куточків України. Зважаючи на активну участь 

громад та прагнучи підтримати ветеранів та ветеранок, фонд UMAEF ухвалив рішення обрати 

11 переможців замість запланованих 10. Одинадцятим центром спільнототворення стане 

ветеранський простір у Пʼядицькій громаді. 

У межах конкурсу громади-переможці отримають по 1 400 000 грн на розвиток центрів 

спільнототворення та підтримку менторів і менторок, які мають експертизу в питаннях 

архітектури, культури, комунікацій і соціальної взаємодії. Окрім цього, з обраними громадами 

працюватимуть експертки та експерти із залучення, інклюзії та комунікацій, які надаватимуть 

консультації під час доопрацювання концепцій та втілення проєктів. 

У другій хвилі проєкту Community reBuilding візьмуть участь: 

• Барська громада, Вінницька область. Проєкт реалізує ГО «Асоціація користувачів 

Барської районної бібліотеки «Світ інформації». На базі Барської публічної бібліотеки 

планують створити вільний простір для зустрічей, навчання, обміну ідеями. У просторі 

хочуть виокремити шість функціональних зон: інформаційну, книжкову та дитячу локації, 

релакс-куточок, ІТ-плац, кіноклуб. 

• Боярська громада, Київська область. Проєкт реалізує БО «Фонд Боярської громади». 

Громадський простір планують створити в одній з останніх дач громади, збудованих понад 

сто років тому. Передбачається, що він буде мультифункціональним і зможе вмістити 

громадсько-культурний і ветеранський хаби, молодіжний простір, а також громадський 

музей. 

https://cedos.org.ua/community-rebuilding/


• Галицинівська громада, Миколаївська область. Проєкт реалізує ГО «Центр навчання 

освіти дорослих «Південь». Культурно-мистецький простір спільнототворення на базі 

сільського клубу функціонуватиме як мистецька студія та навчально-освітній центр. Крім 

того, тут передбачають надавати соціально-психологічну підтримку та проводитимуть 

культурні заходи. 

• Гримайлівська громада, Тернопільська область. Проєкт реалізує ГО «Інститут міської 

культури». При Музеї Федоровича створять приміщення-трансформер, яке можна 

використовувати для проведення різних заходів із можливістю зонування. Очікується, що у 

«Світлиці Федоровича» працюватиме кіноклуб, проводитимуть майстер-класи, презентації, 

обговорення, літературні вечори тощо. 

• Довжанська громада, Закарпатська область. Проєкт реалізує ГО «Боржава». У планах 

команди — інклюзивний простір «Фортеця», де можна буде проводити групові заняття, 

влаштовувати кінопокази, тематичні вечори. 

• Коломийська громада, Івано-Франківська область. Проєкт реалізує ГО «Сила Громади». 

Команда працюватиме над інклюзивним простором «Гарт» для ветеранів та ветеранок, а 

також членів їхніх родин. Тут вони зможуть як організувати власні заходи, так і отримати 

психологічну підтримку. 

• Копичинецька громада, Тернопільська область. Проєкт реалізує БО «Благодійний фонд 

«НАВКОЛО». Планується, що основними напрямками діяльності громадського простору 

«НАВКОЛО» будуть освітні програми та культурні події, психосоціальна підтримка, 

розвиток громадських ініціатив, інтеграційні заходи для ВПО та місцевих жителів, 

підтримка розвитку малого бізнесу та підприємництва. 

• Мошнівська громада, Черкаська область. Проєкт реалізує ГО «Нова Дружківка». У 

Будинку лікаря, який є памʼяткою архітектурної та культурної спадщини, поєднають музей 

та громадський простір. Приміщення, де збереглося найбільше автентичних елементів, 

хочуть використати як виставкові зали. В інших — проводитимуть культурні, освітні та 

мистецькі події. 

• Пустомитівська громада, Львівська область. Проєкт реалізує ГО «Агенція трансформацій 

«М.КЛАС». Очікується, що «Хаб спільнодії» стане центром інтеграції мешканців та 

мешканок громади. Мета хабу — стати платформою для розвитку, обміну ідеями та 

навчання. Особливу увагу тут приділять соціальній реадаптації ветеранів та ветеранок, 

підтримці їхніх родин та ВПО. 

• Пʼядицька громада, Івано-Франківська область. Проєкт реалізує ГО «Пізнай свою мрію» 

імені Степана Тарабалка». В оздоровчому центрі «Тепло крилатої душі», де упродовж 

останніх двох років надають підтримку ветеранам, ветеранкам та їхнім рідним, є запит на 

спільний простір для культурних і навчальних програм, проведення психологічних груп 

тощо. 

• Славутська громада, Хмельницька область. Проєкт реалізує БО «Україна. Відроджені з 

попелу». У просторі «Art Tech Hub» можна буде отримати доступ до сучасного обладнання 

та технологій. Тут навчатимуть робототехніці, програмуванню, моделюванню та 3D-друку. 

Простір функціонуватиме як відкритий коворкінг, відвідувачки та відвідувачі якого 

зможуть пройти весь шлях від ідеї до готового продукту. 

Центри спільнототворення — це доступні фізичні простори, де люди з різних соціальних груп 

мають можливість зустрічатися і збиратися разом для спільного проведення дозвілля, розвитку 

громади, співпраці і всебічної реалізації свого людського потенціалу. 



Терміни реалізації проєктів: до середини серпня 2025 року. 

 

Community reBuilding — спільний проєкт Cedos та Ukraine-Moldova American Enterprise Fund 

(UMAEF), спрямований на розиток центрів спільнототворення у громадах. 

Дізнатись більше про проєкт можна за посиланням. 

 

https://cedos.org.ua/community-rebuilding/

